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2009年小升初数学总复习练习题3
一、计算题。 （27分）

  1、直接写出结果（5分）：

 2.2＋3.57=   1.125×8=    35× EQ \f(3,14) =   4－ EQ \f(2,5)  =   1－ EQ \f(1,6) － EQ \f(1,3) =   

1 EQ \f(1,4) ×8＋8× EQ \f(1,4) =      EQ \f(1,2) ＋ EQ \f(1,3) =       2÷ EQ \f(1,2) =         3.25×4= 

2、脱式计算（9分）：         
         1.9＋0.1－1.9＋0.1=

 EQ \f(8,9) ×[  EQ \f(3,4) —（  EQ \f(7,16) —0.25）]       [1.9—1.9×（1.9—1.9）]＋1.9

8× 3 EQ \f(1,7) ÷[1÷（3 EQ \f(1,5) －2.95）]
3、列式和方程计算（5分）：              

①比1.4的3倍多3.6的数是多少？     ② 一个数的 EQ \f(1,4) 比它的50%

                                     少10 ，这个数是多少？

二、填空。（20分）        

 1、0 .75 =12÷（   ）=（   ）: 12 =  EQ \f(15,（   ）)  =（   ）%。

 2、199163000改写成用“万”作单位的数是（    ），“四舍五入”到亿位的近似数记作（    ）。

3、把两个棱长5厘米的正方体木块粘合成一个长方体，这个长方体的表面积是（          ），体积是（           ）。

4、2 EQ \f(3,5) 吨= （ ）吨（ ）千克   3050米 = （ ）千米（ ）米

2时30分 = （     ）时 

5400平方厘米= （     ）平方分米=（     ）平方米

5、大圆的半径是4厘米，小圆的半径是2厘米，大圆与小圆的周长比是（      ），大圆与小圆的面积比是（      ）。

6、5.4 ：1 EQ \f(4,5) 比值是（    ），化成最简整数比是（     ）。

7、1克药放入100克水中，药与药水的比是（      ）。
8、六（1）班昨天有49个学生到校，只有一个学生请病假，六（1）班昨天的出勤率是（     ）。

9、圆的周长和半径成（     ）比例，Y=  EQ \f(5,X) ，X和Y成（     ）比例。

10、线段比例尺               改写成数值比例尺是（     ），在这样的比例尺画成的平面图中，量得A、B两地之间的距离为5.4厘米，A、B两地之间的实际距离为（      ）。

三、选择。（把正确答案的序号填到括号里，10分）

   1、要清楚地反映出中华电视机厂近几年产量增长变化的情况，

应选用（  ）。

①条形统计图  ②折线统计图 ③ 扇形统计图  ④统计表

   2、长方形和平行四边形的共同特点是（    ）。

①   对边相等              ②   四个角都是直角 

③   四个角的和是360      ④   都有对称轴

   3、某粮仓先调进存粮的25%，后调出存粮的25%，现在存粮与原来相比较（    ）。 ①比原来少 ②比原来多 ③存粮数没有变化

4、正方形的周长和它的边长（   ）。

① 成正比例       ②  成反比例     ③不成比例  

5、有一个周长是18.84厘米的圆，如果用圆规画，圆规两脚在米尺上应量取（    ）。  ① 6厘米   ②  3厘米    ③ 2厘米

6、一根铁丝，先截取它的 EQ \f(1,5) ，再接上 EQ \f(1,5) 米，这根铁丝（    ）。

① 比原来长  ②比原来短  ③和原来相等   ④ 无法确定

   7、能与 EQ \f(1,3) ： EQ \f(1,4) 组成比例的是（    ）。

     ①  3 ：4    ② 4 ：3    ③

 EQ \f(1,3) ：4   ④  EQ \f(1,4) ：3

   8、把 EQ \f(4,7) 米长的铁丝平均截成五段，每段占全长的（   ）。

     ①    EQ \f(1,7)      ②     EQ \f(1,5)      ③    EQ \f(4,35) 米 ④    EQ \f(1,5) 米

五、判断。（对的打“√”，错的打“×”，6分）

1、半径是2厘米的圆，它的周长和面积相等。          （    ）                                                                                            

2、四边相等的四边形都是正方形。                   （    ）

3、甲比乙多5%，乙比甲少5%。                       （    ）                                                  

4、一个数乘以分数的积一定比原来的数小。           （    ）                                                  

5、零的倒数是零。                                 （    ）

6、比的前项和后项同时扩大相同的倍数比值不变。     （    ）                                           

五、操作题。（6分）

1、画一个边长为4厘米的正方形。   

2、在正方形内画一个最大的圆。

3、求阴影部分（正方形内圆外部分用阴影表示）的面积与圆面积的比。

六、应用题。（31分）

1、只列式不计算（6分）。
（1）科技小组进行玉米种子发芽实验，结果有500粒种子发芽了，15粒种子未发芽，求发芽率。

    （2）2002年末，一个城市城乡储蓄存款余额达147亿元，比2001年末增加了32亿元，增长百分之几？

    （3）一台耕地机耕地。45分钟耕了1 EQ \f(5,6) 公顷，相当于这块地的 EQ \f(11,21) ，这块地有多少公顷？
2、把问题和相对应的算式连接起来。（6分）

某体操队有60名男队员，              女队员有多少人？

（1）女队员比男队员多 EQ \f(1,5) ，                     60× EQ \f(1,5)                                 
（2）女队员是男队员的 EQ \f(1,5) ，                     60÷ EQ \f(1,5)                              
（3）男队员比女队员少 EQ \f(1,5) ，               60×（1＋ EQ \f(1,5) ）
（4）男队员是女队员的 EQ \f(1,5) ，               60÷（1－ EQ \f(1,5) ）
（5）男队员比女队员多 EQ \f(1,5) ，              60×（1－ EQ \f(1,5) ）

（6）女队员比男队员少 EQ \f(1,5) ，              60÷（1＋ EQ \f(1,5) ）                        

3、解答下列各题。（20分）

（1）修一段公路，已修了90米，比未修的 EQ \f(2,3) 少15米，这条公路还有多少米未修？

（2）某仓库有化肥15吨，第一次运走总重量的20%，第二次运走5 EQ \f(3,5) 吨，两次共运走多少吨？

（3）修一条公路，当修到全长的 EQ \f(3,8) 处时，离这条公路的中点还有30米，这一条路全长多少米？

（4）加工一批零件，由一个人单独做，甲要12小时，乙要10小时，现在甲先做3小时后，乙也来参加一同做，还需多少小时完成？
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